

红船映初心 奋楫新时代

如意湖党工委开展主题党日活动

本报讯 为坚定信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,进一步提升党内生活质量,激发辖区广大党员干部的干事创业热情与活力,增强党组织的凝聚力和战斗力,近日,如意湖党工委组织党员干部开展“红船映初心·奋楫新时代”主题党日活动。

活动现场,党员干部沿途对如意湖——北龙湖双湖进行参观,通过实地观摩的方式领会郑州“一张蓝图绘到底”的城市建设构思,进一步坚定了理想信念,增强了党员的自豪感。在游船上,如意湖党工委委员、纪工委书记王光辉强调要常学常新,往深里走、往实里走、往心里走,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,做到学思用贯通,知信行统一。随后,如意湖党工委委员、办事处副主任张涛带领党员展开讨论,党员踊跃互动,深入交流心得体会。最后,如意

湖办事处副主任罗晓龙带领党员重温了入党誓词,重温入党初心,在入党誓词中坚定理想信念,砥砺初心使命。

大家纷纷表示,要把“学、思、用”贯穿为一体,做到知行合一、融会贯通,充分发挥党员先锋模范作用,学思想、强党性、重实践、建新功,为如意湖辖区高质量发展作出应有贡献!下一步,如意湖党工委将积极整合辖区资源,创新活动方式,引导党员干部传承红色基因,激励新时代奋斗精神。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图



如意湖纪工委 严管“小微权力” 打造清廉社区如意样板



本报讯 连日来,如意湖纪工委坚持把维护群众利益作为监督执纪工作的出发点和落脚点,紧盯重点工作政策落实,大力整治群众身边腐败问题,解决好群众的“急难愁盼”问题,严防民生领域“微腐败”变成啃食群众利益的“大祸害”,切实提升群众的幸福感、获得感、安全感。

联盟新城社区作为如意湖办事处清廉社区样板,日常工作中积极探索清廉社区治理新模式,结合党史学习教育开展讲清廉故事系列活动、深化以案促改、持之以恒纠正“四风”,将“班子清廉、干部清正、居

务清爽、民风清朗”贯穿到清廉社区建设全过程,以党建引领基层治理,取得新实效。同时,联盟新城社区通过以“党建+”打造现代化新型社区,激发基层治理新活力作为载体,将基层党建网格和社会治理网格与清廉社区建设进一步融合,使清廉社区建设工作进一步走深、走实。

如意湖纪工委把“清”与“廉”的要求贯彻到社区权力运行各环节、全过程,不断完善社区“小微权力”清单和社区干部履职行为负面清单,不断净化基层政治生态环境。

记者 王阳 通讯员 张璐 文/图

如意湖办事处妇联 巾帼心向党 奋进新征程

本报讯 为深入学习宣传贯彻中国妇女十三大精神,致敬时代楷模、传递榜样力量,厚植爱国主义情怀。12月22日,郑东新区如意湖办事处妇联联合奥斯卡熙地港影城妇联组织开展巾帼大讲堂《我本是高山》集体观影活动。来自辖区内基层女职工、各“三新”妇联组织女同志等160余人参加活动。

“我生来就是高山而非溪流,我欲于群峰之巅俯视平庸的沟壑。我生来就是人杰而非草芥,我站在伟人之肩藐视卑微的懦夫!”电影《我本是高山》根据党的二十大代表、全国妇联副主席(兼)、全国三八红旗手、全国优秀共产党员张桂梅的先进事迹改编,讲述了

“燃灯校长”张桂梅以“教书救人”为己任,引领大山深处的女孩们热烈生长、打破命运牢笼的动人故事。影片中一句句真挚朴实的语言,一幅幅温馨感人的画面,震撼了现场所有人。大家纷纷被张校长平凡而伟大、坚毅而温暖的女性力量深深感动,并表示将以张桂梅同志为榜样,践行初心使命。

下一步,如意湖办事处妇联将继续充分发挥“联”字优势,整合多方资源,宣传学习优秀榜样的先进事迹,不断推动妇女工作创新发展,持续构建基础更牢、水平更高、人民群众更满意的幸福环境,奋进新征程,建功新时代。

记者 王阳 通讯员 刘学馨



如意湖办事处 真学真悟增党性 强能强魄强根基

本报讯 为深入学习党的二十大精神,近日,郑东新区如意湖办事处人才工作站参加郑东新区举办的中原科技城业务骨干党性教育培训班。培训主要采取专题授课、场景体验、实地观摩等形式进行。

首先,中原科技城人才工作局副局长、红五星人才发展联盟理事长高晓东作开班仪式,为大家详细讲解了AI带来的行业变革及创新机遇,让大家了解了人工智能技术的发展和应用已经取得了重大的成果。最后在高晓东的带领下,学员们实地参观了红五星人才发展联盟,并对党的二十大精神及中原科技城人才新政策进行了详细解读学习,了解了坚持党管人才原则,要以党建工作为引领,引进培养优秀数字人才,更好地推动数字产业快速发展。

本次培训,让学员们直观地感受到



了AI在文字、内容生成领域的飞速发展 and 最新成果,帮助学员们开拓眼界,充分激发了他们对人工智能先进技术的认知与探索欲望。下一步,如意湖办事处人才工作站将充分运用本次学习的理论知识,推动提升智慧化应用水平,助推人才工作再上新台阶。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

绿城百合社区 汲取榜样力量 践行初心使命

本报讯 为持续推动主题教育走深走实,教育引导基层党组织和广大党员学习榜样、争当先进,主动作为、担当有为,12月22日,郑东新区如意湖办事处绿城百合社区党总支组织党员观看了主题教育领导小组办公室、中央广播电视总台联合制作的《榜样8》专题节目。

该节目邀请钱七虎、刘玲俐、唐菊兴、吴惠芳、李桂科、热孜万古丽·沙吾提6名党员和浙江省余姚市梁弄镇横坎头村党委参加录制。通过典型事迹展示、现场访谈、重温入党誓词等形式,以及坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和精神风范,彰显基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。一个个名字化作一面面旗帜,一件

件事迹成为榜样的力量。收看专题节目后,党员干部们深受触动,大家纷纷表示感触颇深,倍感激励,要以榜样为标,以群众为本,传承榜样精神,不断汲取榜样力量,认真检视自身存在的短板和不足,立足岗位尽职尽责,真心实意为群众办实事。

绿城百合社区党总支书记张明表示,将以榜样为镜,向标杆看齐,以“难不住、压不垮”的意志、“埋头苦干,勇毅前行”的执着、“不干则罢、干就干好”的担当,燃理想信念之火,扛起新时代历史重任,把学习先进的成效转化为推动工作的强大动力,切实发挥好党员先锋模范作用,为群众办实事、办好事。

记者 王阳 通讯员 王丽娟